
ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

1 1 MP22078 ｲﾝﾅｰ座ｼｰﾄ 360*380 SKT06用 ASSY ｹ ｲﾝﾅｰ座ｼｰﾄ 1 1

1 1 ｲﾝﾅｰ座ｼｰﾄ 360*380 SKT06用 ASSY 芯金 2 2

1 1 ｲﾝﾅｰ座ｼｰﾄ 360*380 SKT06用 ASSY ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 10 10

1 2 MP21098B ﾃﾝｼｮﾝ調整ｲﾝﾅｰ背ｼｰﾄ SKT-4 ASSY ｹ ﾃﾝｼｮﾝ調整ｼｰﾄ上部 1 1

1 2 ﾃﾝｼｮﾝ調整ｲﾝﾅｰ背ｼｰﾄ SKT-4 ASSY ﾃﾝｼｮﾝ調整ｼｰﾄ下部 1 1

1 2 ﾃﾝｼｮﾝ調整ｲﾝﾅｰ背ｼｰﾄ SKT-4 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ（M5*14) 10 10

1 2 ﾃﾝｼｮﾝ調整ｲﾝﾅｰ背ｼｰﾄ SKT-4 ASSY 芯金（背用） 2 2

1 3 MP10040-01-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 ｹ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 20

1 3 MP10040-15-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 15本入り ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 15

1 3 MP10040-60-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 15本入り*4 ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 60

1 3 MP10045 ﾋﾞｽｾｯﾄ(修繕用）M6*16(10本) ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M6*16 黒 10 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒)　M5*14　ﾋﾞｽ穴が広がったときに

1 3 MP10043 ﾋﾞｽｾｯﾄ(修繕用）M6*16(１箱) ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M6*16 黒 800 使用。

1 4 MP23035-32-00 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ ＃32 ASSY ｾｯﾄ ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ左右 各1 各1 左右ﾊﾞﾗ売り不可

1 4 MP23035-41-00 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ ＃41 ASSY ｾｯﾄ ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ左右 各1 各1

1 4 MP23030 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ S7 ASSY ｾｯﾄ ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ左右 各1 各1

1 5 MP22070-32-00 ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ ＃32 （SKT-2/6） ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22070-41-00 NEWｳｲﾝｸﾞ用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ ＃41 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22061-A4-00 MYU用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ A-4 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22061-A6-00 MYU用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ A-6 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 6 MP21097-32-01 ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ ＃32 （SKT-2/6） ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 6 MP21097-41-01 ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ ＃41 （SKT-2/6） ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 6 MP21097-A4-01 ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ A-4 （SKT-2/6） ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 6 MP21097-A6-01 ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ A-6 （SKT-2/6） ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 7 MP60070-0R-02 SKT-5専用STﾌﾞﾚｰｷ2（AS3JLLB）右 ASSY ｹ ﾌﾞﾚｰｷ本体 1 1

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY ﾌﾞﾚｰｷｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY STBｽﾍﾟｰｻｰ GZ01594 1 1

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY Uﾅｯﾄ M6 DIN980 1 2 図は右側になります。

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 UCP 1 2

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1 2 ﾌﾞﾚｰｷ仕様変更（ﾚﾊﾞｰ径の変更）

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1 2 新旧の互換性有

1 7 MP60070-0L-02 SKT-5専用STﾌﾞﾚｰｷ2（AS3JLLB）左 ASSY ｹ ﾌﾞﾚｰｷ本体 1 1

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY ﾌﾞﾚｰｷｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY STBｽﾍﾟｰｻｰ GZ01594 1 1

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY Uﾅｯﾄ M6 DIN980 1 2

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 UCP 1 2

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1 2

1 7 ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1 2

SKT-5_220225 1/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

1 7 MP60070-0R-01  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY  ｹ  ﾌﾞﾚｰｷ本体 1 1

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY  ﾌﾞﾚｰｷｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY  STBｽﾍﾟｰｻｰ GZ01594 1 1

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY  Uﾅｯﾄ M6 DIN980 1 2  図は右側になります。

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY  ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 UCP 1 2

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY  平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1 2  ﾌﾞﾚｰｷ仕様変更（ﾚﾊﾞｰ径の変更）

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）右 ASSY  ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1 2  新旧の互換性有

1 7 MP60070-0L-01  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY  ｹ  ﾌﾞﾚｰｷ本体 1 1

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY  ﾌﾞﾚｰｷｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY  STBｽﾍﾟｰｻｰ GZ01594 1 1

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY  Uﾅｯﾄ M6 DIN980 1 2

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY  ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 UCP 1 2

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY  平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1 2

1 7  ST-5専用STﾌﾞﾚｰｷ（AS3JLLB）左 ASSY  ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1 2

1 8 MP60902 ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷﾉﾌﾞ(黒)2ヶｾｯﾄ ｾｯﾄ ﾌﾞﾚｰｷｸﾞﾘｯﾌﾟ 2 2

1 9 MP60010-04-00 STBｽﾍﾟｰｻｰ GZ01594 ｹ ｽﾍﾟｰｻｰ 1 2

1 10 MP4B0306UNUC1 Uﾅｯﾄ M6 DIN980 ｹ UﾅｯﾄM6 DIN980 1 2

1 10 MP4B0306UNUC2 Uﾅｯﾄ M6 DIN980 1袋 ｾｯﾄ UﾅｯﾄM6 DIN980 10

1 10 MP4B0306UNUC3 Uﾅｯﾄ M6 DIN980 1袋*5 ｾｯﾄ UﾅｯﾄM6 DIN980 50

1 11 MP1B050615UC1 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 UCP ｹ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 UCP 1 4

1 11 MP1B050615UC2 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 UCP 1袋 ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 UCP 4

1 11 MP1B050615UC3 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 UCP 10袋 ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*15 UCP 40

1 12 MP3B0006SAUC1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 ｹ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1 4

1 12 MP3B0006SAUC2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 10

1 12 MP3B0006SAUC3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 5袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 50

1 13 MP2B0006WAUC1 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 ｹ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1 4

1 13 MP2B0006WAUC2 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 10

1 13 MP2B0006WAUC3 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 5袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 50

1 14 MP90308 工具 ASSY ｾｯﾄ 工具A 1 1

1 14 工具 ASSY 工具B 1 1

1 14 工具 ASSY 六角Lﾚﾝﾁ 3㎜ 1 1

1 14 工具 ASSY 六角Lﾚﾝﾁ 4㎜ 1 1

1 14 工具 ASSY 六角Lﾚﾝﾁ 5㎜ 1 1

SKT-5_220225 2/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

2 1 MP10103 ｼｰﾄﾊﾟｲﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ4個ｾｯﾄ SHﾀｲﾌﾟ ASSY ｾｯﾄ ｼｰﾄﾊﾟｲﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ 4 4

2 1 ｼｰﾄﾊﾟｲﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ4個ｾｯﾄ SHﾀｲﾌﾟ ASSY 六角十字穴付ﾎﾞﾙﾄ M5*30 全 UCP 4 4

2 1 ｼｰﾄﾊﾟｲﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ4個ｾｯﾄ SHﾀｲﾌﾟ ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ φ8.0*5.2*1.5 GB93-87 4 4

2 1 ｼｰﾄﾊﾟｲﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ4個ｾｯﾄ SHﾀｲﾌﾟ ASSY 袋ﾅｯﾄ M5 GB923 4 4

2 2 MP1B010530UC1 六角十字穴付ﾎﾞﾙﾄ M5*30 全 UCP ｹ 六角十字穴付ﾎﾞﾙﾄ M5*30 全 UCP 1 4

2 2 MP1B010530UC2 六角十字穴付ﾎﾞﾙﾄ M5*30 全 UCP 1袋 ｾｯﾄ 六角十字穴付ﾎﾞﾙﾄ M5*30 全 UCP 4

2 2 MP1B010530UC3 六角十字穴付ﾎﾞﾙﾄ M5*30 全 UCP 10袋 ｾｯﾄ 六角十字穴付ﾎﾞﾙﾄ M5*30 全 UCP 40

2 3 MP3B0005SAUC1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M5 8.0*5.2*1.5 GB93-87 ｹ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M5 8.0*5.2*1.5 GB93-87 1 4

2 3 MP3B0005SAUC2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M5 8.0*5.2*1.5 GB93-87 1袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M5 8.0*5.2*1.5 GB93-87 10

2 3 MP3B0005SAUC3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M5 8.0*5.2*1.5 GB93-87 5袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M5 8.0*5.2*1.5 GB93-87 50

2 4 MP4B0105FNUC1 袋ﾅｯﾄ M5 GB923 ｹ 袋ﾅｯﾄ M5 GB923 1 4

2 4 MP4B0105FNUC2 袋ﾅｯﾄ M5 GB923 1袋 ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄ M5 GB923 10

2 4 MP4B0105FNUC3 袋ﾅｯﾄ M5 GB923 5袋 ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄ M5 GB923 50

2 5 MP10012-01-01 φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 ｹ φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 1 8 12.04製作分より変更

2 5 MP10012-10-01 φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 10ｹ ｾｯﾄ φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 10

2 5 MP10012-1H-01 φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 100ｹ ｾｯﾄ φ17.5 t=2　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 100

MP10079-01-01 φ17.5  ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用  ｹ  樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5  t=2,3共用 1 10

2 5 MP10079-05-01 φ17.5  ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り  ｾｯﾄ  樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5  t=2,3共用 5

2 5 MP10079-50-01 φ17.5  ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り*10  ｾｯﾄ  樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5  t=2,3共用 50

2 6 MP10034-00-00 SKT-5用ｷｬｽﾀﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ 2ｹ入り ｾｯﾄ SKT-5用ｷｬｽﾀﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ 2 2

2 6 MP10034-50-00 SKT-5用ｷｬｽﾀﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ 50ｹ入り ｾｯﾄ SKT-5用ｷｬｽﾀﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ 50 2

2 7 MP13119 標準ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾍﾞｰｽ（受け金具一式）ASSY ｹ SWﾌﾞﾛｯｸA ASSY 1 2

2 7 標準ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾍﾞｰｽ（受け金具一式）ASSY ｽｲﾝｸﾞｱｳﾄﾌﾞﾛｯｸB 1 2

2 7 標準ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾍﾞｰｽ（受け金具一式）ASSY ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*12 全 UCP 4 8

2 8 MP13127-A0-00 ﾍﾞｰｽﾀｲﾌﾟｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝA ASSY ｹ ｽｲﾝｸﾞｱｳﾄﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝA 1 2

2 9 MP13127-B0-00 ﾍﾞｰｽﾀｲﾌﾟｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝB ASSY ｹ ｽｲﾝｸﾞｱｳﾄﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝB 1 2

2 10 MP1B050612UC1 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*12 全 UCP ｹ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*12 全 UCP 1 8

2 10 MP1B050612UC2 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*12 全 UCP 1袋 ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*12 全 UCP 4

2 10 MP1B050612UC3 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*12 全 UCP 10袋 ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*12 全 UCP 40

2 11 MP1B090640UC1 ﾅﾍﾞﾈｼﾞ M6*40 UCP ｹ ﾅﾍﾞﾈｼﾞ M6*40 UCP 1 2

2 11 MP1B090640UC2 ﾅﾍﾞﾈｼﾞ M6*40 UCP 1袋 ｾｯﾄ ﾅﾍﾞﾈｼﾞ M6*40 UCP 4

2 11 MP1B090640UC3 ﾅﾍﾞﾈｼﾞ M6*40 UCP 10袋 ｾｯﾄ ﾅﾍﾞﾈｼﾞ M6*40 UCP 40

2 12 MP4B0106FNUC1 袋ﾅｯﾄ M6 GB923 ｹ 袋ﾅｯﾄ M6 GB923 1 2

2 12 MP4B0106FNUC2 袋ﾅｯﾄ M6 GB923 1袋 ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄ M6 GB923 10

2 12 MP4B0106FNUC3 袋ﾅｯﾄ M6 GB923 5袋 ｾｯﾄ 袋ﾅｯﾄ M6 GB923 50

2 13 MP3B0006SAUC1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 ｹ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1 2

2 13 MP3B0006SAUC2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 10

2 13 MP3B0006SAUC3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 5袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 50

2 14 MP1B040640UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半26 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半26 UCP 1 3

2 14 MP1B040640UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半26 UCP 1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半26 UCP 4

2 14 MP1B040640UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半26 UCP 10袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半26 UCP 40

SKT-5_220225 3/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

2 15 MP1B040650UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*50 半 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*50 半 UCP 1 1

2 15 MP1B040650UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*50 半 UCP 1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*50 半 UCP 4

2 15 MP1B040650UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*50 半 UCP 10袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*50 半 UCP 40

2 16 MP2B0106JW001 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 ｹ 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 1 21

2 16 MP2B0106JW002 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 1袋 ｾｯﾄ 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 10

2 16 MP2B0106JW003 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 5袋 ｾｯﾄ 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 50

2 17 MP10005-00-00 ｽﾍﾟｰｻｰ GZ00582 ｹ D14-065-L100-AB 1 3

2 18 MP4B0206-NUC1 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 ｹ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1 6

2 18 MP4B0206-NUC2 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1袋 ｾｯﾄ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 10

2 18 MP4B0206-NUC3 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 5袋 ｾｯﾄ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 50

2 19 MP10013 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ13.5t-1 黒 丸型 5ｹ入り ｾｯﾄ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ13.5t-1 黒 丸型 5 4

2 19 MP10013-50-00 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ13.5t-1 黒 丸型 50ｹ入り ｾｯﾄ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ13.5t-1 黒 丸型 50 4

2 20 MP10095S54-00 ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄNSS5-4 10本入り ｾｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 22

2 21 MP1B040630UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP 1 2

2 21 MP1B040630UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP 1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP 4

2 21 MP1B040630UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP 10袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP 40

2 22 MP2B0006WAUC1 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 ｹ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1 8

2 22 MP2B0006WAUC2 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 10

2 22 MP2B0006WAUC3 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 5袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 50

2 23 MP11300-ＡR-01 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 右 BJJ00292-PSAS ｹ ﾊﾝﾄﾞﾙﾊﾟｲﾌﾟ 1 1 ﾘﾍﾞｯﾄ・ｼｰﾄ固定用の穴開け加工が必要になります

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 右 BJJ00292-AS ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 5 2019年6月仕様変更

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 右 BJJ00292-AS 押手ｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1 図は右側になります。

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 右 BJJ00292-AS ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1

2 23 MP11300-ＡL-01 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 左 BJJ00292-PSAS ｹ ﾊﾝﾄﾞﾙﾊﾟｲﾌﾟ 1 1

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 左 BJJ00292-AS ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 5

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 左 BJJ00292-AS 押手ｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 左 BJJ00292-AS ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1

MP11300-ＡR-00 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 右 BJJ00292-AS ｹ ﾊﾝﾄﾞﾙﾊﾟｲﾌﾟ 1 1 ﾘﾍﾞｯﾄ・ｼｰﾄ固定用の穴開け加工が必要になります

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 右 BJJ00292-AS ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 5

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 右 BJJ00292-AS 押手ｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1 図は右側になります。

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 右 BJJ00292-AS ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1

2 23 MP11300-ＡL-00 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 左 BJJ00292-AS ｹ ﾊﾝﾄﾞﾙﾊﾟｲﾌﾟ 1 1

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 左 BJJ00292-AS ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 5

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 左 BJJ00292-AS 押手ｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1

2 23 押手ﾊﾝﾄﾞﾙASSY 左 BJJ00292-AS ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1

2 24 MP11324 ｴﾝﾎﾞｽｸﾞﾘｯﾌﾟ ﾋﾞｽ留め(2ｹ) ｾｯﾄ 押手ｸﾞﾘｯﾌﾟ 2 2

2 24 ｴﾝﾎﾞｽｸﾞﾘｯﾌﾟ ﾋﾞｽ留め(2ｹ) ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 2 2

2 25 MP10040-01-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 ｹ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 2

2 25 MP10040-15-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 15本入り ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 14

2 25 MP10040-60-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 15本入り*4 ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 60

SKT-5_220225 4/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

2 26 MP10016-01-01 φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 ｹ φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 1 2 12.04製作分より変更

2 26 MP10016-10-01 φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 10ｹ ｾｯﾄ φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 10 ﾍﾞｰｽﾊﾟｲﾌﾟ

2 26 MP10016-1H-01 φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 100ｹ ｾｯﾄ φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 100

SKT-5_220225 5/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

3 1 MP13204-MR-01 ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄﾌﾚｰﾑASSY 右 BJZ00585-1R ｹ ﾌｯﾄﾚｽﾄ一式 R 1 1 取り付けには調整が必要です

3 1 MP13204-ML-01 ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄﾌﾚｰﾑASSY 左 BJZ00585-1L ｹ ﾌｯﾄﾚｽﾄ一式 L 1 1 識別№40　ｼｮｯﾄ加工(ｼﾘｱﾙ№MSAIE06971より変更)

MP13204-MR-00 ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄﾌﾚｰﾑASSY 右 BJH40040R-AS ｹ ﾌｯﾄﾚｽﾄ一式 R 1 1 取り付けには調整が必要です

3 1 MP13204-ML-00 ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄﾌﾚｰﾑASSY 左 BJH40040L-AS ｹ ﾌｯﾄﾚｽﾄ一式 L 1 1 図は右側になります。識別№40（2013.01より）

3 2 MP13116 ｽｳｨﾝｸﾞﾌｯｸﾌﾟﾚｰﾄ L字ﾚﾊﾞｰ ASSY ｹ SWﾌｯｸﾌﾟﾚｰﾄ 1 2

3 2 ｽｳｨﾝｸﾞﾌｯｸﾌﾟﾚｰﾄ L字ﾚﾊﾞｰ ASSY ﾚﾊﾞｰｸﾘｯﾌﾟ 1 2

3 3 MP13112 L字ﾚﾊﾞｰｸﾞﾘｯﾌﾟ 2ｹ入り ｾｯﾄ ﾚﾊﾞｰｸﾘｯﾌﾟ 2 2

3 4 MP13118 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ+ﾘﾀｰﾝﾊﾞﾈｾｯﾄ ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ M4*10 全 UCP 4 4

3 4 ｽｳｨﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ+ﾘﾀｰﾝﾊﾞﾈｾｯﾄ SW ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ 4 4

3 5 MP10016-01-01 φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 ｹ φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 1 2 12.04製作分より変更

3 5 MP10016-10-01 φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 10ｹ ｾｯﾄ φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 10

3 5 MP10016-1H-01 φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 100ｹ ｾｯﾄ φ17.5 t=3　ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ （水抜き用）黒 100

MP10079-01-01 φ17.5  ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用  ｹ  樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5  t=2,3共用 1 2

3 5 MP10079-05-01 φ17.5  ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り  ｾｯﾄ  樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5  t=2,3共用 10

3 5 MP10079-50-01 φ17.5  ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り*10  ｾｯﾄ  樹脂ｷｬｯﾌﾟφ17.5  t=2,3共用 50

3 6 MP10071-01-00 ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ新型 φ17.5 t=2㎜用 ｹ ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ（φ17.5 Ｔ=2 ) 1 2

3 6 MP10071 ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ新型 φ17.5 t=2㎜用 10ｹ入り ｾｯﾄ ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ（φ17.5 Ｔ=2 10個/ｹｰｽ) 10

3 7 MP10075-01-00 ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ新型 φ17.5 t=3㎜用 ｹ ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ（φ17.5 Ｔ=3 ) 1 2

3 7 MP10075 ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ新型 φ17.5 t=3㎜用 10ｹ入り ｾｯﾄ ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ（φ17.5 Ｔ=3 10個/ｹｰｽ) 10

3 8 MP13110 SW保護ｷｬｯﾌﾟ 黄色 LR各1ｹ入り GZ01237 ｾｯﾄ ﾌﾞﾗｹｯﾄｶﾊﾞｰL 1 1

3 8 SW保護ｷｬｯﾌﾟ 黄色 LR各1ｹ入り GZ01237 ﾌﾞﾗｹｯﾄｶﾊﾞｰR 1 1

SKT-5_220225 6/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

3 9 MP70182 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 右 ASSY ｹ ﾌｯﾄﾚｽﾄﾌﾟﾚｰﾄWSW用 W=400R 1 1

ｽﾃｯﾌﾟｽﾍﾟｰｻｰ 1 0

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 右 ASSY ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ17.5用黒 2 2 図は右側になります。

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 右 ASSY ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 1 1

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 右 ASSY ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1 1

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 右 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ 6.2*12*1.5 1 1

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 右 ASSY 平ﾜｯｼｬ 10*6.5*1.0 2 2

3 9 MP70183 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 左 ASSY ｹ ﾌｯﾄﾚｽﾄﾌﾟﾚｰﾄWSW用 W=400L 1 1

ｽﾃｯﾌﾟｽﾍﾟｰｻｰ 1 0

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 左 ASSY ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ17.5用黒 2 2

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 左 ASSY ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 1 1

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 左 ASSY ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1 1

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 左 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ 6.2*12*1.5 1 1

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 左 ASSY 平ﾜｯｼｬ 10*6.5*1.0 2 2

3 9 MP70181 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 1台分 ASSY ｾｯﾄ ﾌｯﾄﾚｽﾄﾌﾟﾚｰﾄWSW用 W=400L 1 1

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 1台分 ASSY ﾌｯﾄﾚｽﾄﾌﾟﾚｰﾄWSW用 W=400R 1 1

ｽﾃｯﾌﾟｽﾍﾟｰｻｰ 1 0

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 1台分 ASSY ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ17.5用黒 4 4

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 1台分 ASSY ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 2 2

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 1台分 ASSY ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 2 2

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 1台分 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ 6.2*12*1.5 2 2

3 9 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ17.5 1台分 ASSY 平ﾜｯｼｬ 10*6.5*1.0 4 4

3 10 MP70074 軽量ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ φ17.5黒 ｽﾍﾟｰｻｰ＋ﾎﾞﾙﾄASSY ｾｯﾄ ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ17.5用黒 4 4

3 10 軽量ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ φ17.5黒 ｽﾍﾟｰｻｰ＋ﾎﾞﾙﾄASSY ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 2 2

3 10 軽量ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ φ17.5黒 ｽﾍﾟｰｻｰ＋ﾎﾞﾙﾄASSY ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 2 2

3 10 軽量ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ φ17.5黒 ｽﾍﾟｰｻｰ＋ﾎﾞﾙﾄASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ 6.2*12*1.5 2 2

3 10 軽量ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ φ17.5黒 ｽﾍﾟｰｻｰ＋ﾎﾞﾙﾄASSY 平ﾜｯｼｬ 10*6.5*1.0 4 4

3 11 MP70180-1B-00 ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ17.5用（黒） 2ｹ入り ｾｯﾄ ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ17.5用黒 2 4

3 12 MP1B040665UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 1 2

3 12 MP1B040665UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 4

3 12 MP1B040665UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 10袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 40

3 13 MP3B0006SAUC1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 ｹ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ M6 6.2*12*1.5 1 2

3 13 MP3B0006SAUC2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ M6 6.2*12*1.5 10

3 13 MP3B0006SAUC3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 5袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ M6 6.2*12*1.5 50

3 14 MP2B0006WCUC1 平ﾜｯｼｬｰ M6 10*6.5*1.0 UCP ｹ 平ﾜｯｼｬ M6 10*6.5*1.0 UCP 1 4

3 14 MP2B0006WCUC2 平ﾜｯｼｬｰ M6 10*6.5*1.0 UCP 1袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬ M6 10*6.5*1.0 UCP 10

3 14 MP2B0006WCUC3 平ﾜｯｼｬｰ M6 10*6.5*1.0 UCP 5袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬ M6 10*6.5*1.0 UCP 50

3 15 MP4B0206-NUC1 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 ｹ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1 2

3 15 MP4B0206-NUC2 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1袋 ｾｯﾄ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 10

3 15 MP4B0206-NUC3 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 5袋 ｾｯﾄ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 50

SKT-5_220225 7/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

4 1 MP50982 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ型(ﾌﾞﾗｯｸ)+ﾏﾙﾁﾌｫｰｸ ASSY ｹ ｷｬｽﾀ 1 4 ｷｬｽﾀ前・ｷｬｽﾀ後

4 2 MP52968 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ型 （ﾌﾞﾗｯｸ）ﾏﾙﾁｷｬｽﾀｰ用 ｹ 4ｺﾏSF 1 4

4 2 4”ｿﾌﾄﾜｲﾄﾞﾎｲｰﾙⅡ型 （ﾌﾞﾗｯｸ）ﾏﾙﾁｷｬｽﾀｰ用 No.6 BOLT&NUT 1 4

4 3 MP52252-06-00 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.6 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY ｹ No.6 BOLT&NUT 1 4

4 3 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.6 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY 【内訳】       M6 L=65 ﾎﾞﾙﾄ 1 4

4 3 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.6 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY M6袋ﾅｯﾄ 1 4

4 3 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.6 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY D6 平ﾜｯｼｬｰ 2 8

4 3 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.6 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY D6 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 1 4

4 3 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.6 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY ﾌﾞｯｼｭ CST-MTC-SPC-006 2 8

4 4 MP52230 ﾏﾙﾁﾌｫｰｸ用ﾎﾟｼﾞｼｮﾝｱｼﾞｬｽﾀｰ ｹ ﾎﾟｼﾞｼｮﾝｱｼﾞｬｽﾀｰ 1 4

5 1 MP30180 ﾀｲﾔR用ｳﾚﾀﾝｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY ｹ MCS ｳﾚﾀﾝｱｰﾑﾚｽﾄR 1 1 図は右側になります。

5 1 ﾀｲﾔR用ｳﾚﾀﾝｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄ 右 ASSY ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28 全 UCP 2 2

5 1 MP30179 ﾀｲﾔR用ｳﾚﾀﾝｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY ｹ MCS ｳﾚﾀﾝｱｰﾑﾚｽﾄL 1 1

5 1 ﾀｲﾔR用ｳﾚﾀﾝｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄ 左 ASSY ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28 全 UCP 2 2

5 2 MP30009-01-00 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP ｹ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 1 4

5 2 MP30009-04-00 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 4ｹ ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 4

5 2 MP30009-40-00 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 4ｹ*10 ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 40

5 3 MP30481-0R-00 SKT-5ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ 右 ｹ ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ 1 1

5 3 SKT-5ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ 右 M4.5ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ﾜｯｼｬ含む 10 8

ｼｰﾙ 挟み込み注意 1 1 2021年8月より追加

100kg耐荷重ｼｰﾙ 1 1

5 3 SKT-5ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ 右 ｾｯﾄ MiKiｼｰﾙ 1 1

5 3 MP30481-0L-00 SKT-5ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ 左 ｹ ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ 1 1

5 3 SKT-5ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ 左 M4.5ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ﾜｯｼｬ含む 10 8

5 3 SKT-5ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ 左 ｾｯﾄ MiKiｼｰﾙ 1 1

5 4 MP10039 M4.5ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ﾜｯｼｬ含む 15ｹｾｯﾄ ｾｯﾄ M4.5ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ﾜｯｼｬ含む 15ｹｾｯﾄ 15 16

5 4 MP10125-10-00 M4.5補修用ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ M5*13 10ｹ入り ｾｯﾄ M4.5補修用ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ M5*13 10 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ取付用　取付穴が広がったときに使用

SKT-5_220225 8/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

6 1 MP11171-0R-01 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 右 ASSY ｹ 軽量背折れｼﾞｮｲﾝﾄR 1 1 ﾘﾍﾞｯﾄ固定用の穴開け加工が必要になります

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 右 ASSY ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 10

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 右 ASSY ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-6 10 0 図は右側になります。

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 右 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*12 5 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 右 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*14 5 0

6 1 MP11171-0L-01 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 左 ASSY ｹ 軽量背折れｼﾞｮｲﾝﾄR 1 1

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 左 ASSY ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 10

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 左 ASSY ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-6 10 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 左 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*12 5 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 左 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*14 5 0

6 1 MP11171-LR-01 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ASSY ｾｯﾄ 軽量背折れｼﾞｮｲﾝﾄL 1 1

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ASSY 軽量背折れｼﾞｮｲﾝﾄR 1 1

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ASSY ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 20 20

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ASSY ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-6 20 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*12 10 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*14 10 0

6 2 MP11174-01-00 ｼﾞｮｲﾝﾄ ｺﾞﾑﾌﾞｯｼｭｽﾍﾟｰｻｰ新樹脂 ｹ ｼﾞｮｲﾝﾄ ｺﾞﾑﾌﾞｯｼｭｽﾍﾟｰｻｰ 1 2

6 2 MP11174 ｼﾞｮｲﾝﾄ ｺﾞﾑﾌﾞｯｼｭｽﾍﾟｰｻｰ新樹脂 10ｹｾｯﾄ ｾｯﾄ ｼﾞｮｲﾝﾄ ｺﾞﾑﾌﾞｯｼｭｽﾍﾟｰｻｰ 10

6 3 MP11172 ｼﾞｮｲﾝﾄ部品 SHｼﾞｮｲﾝﾄﾚﾊﾞｰ 2ｹ入り ｾｯﾄ SHｼﾞｮｲﾝﾄﾚﾊﾞｰ 2 2

SKT-5_220225 9/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

7 1 MP40121R17-00 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°右 630*810 ASSY ｹ ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷ回転止溶接(0度） 1 1

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°右 630*810 ASSY ﾌﾞﾚｰｷﾚﾊﾞｰ CAR220 1 1 図は右側になります。

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°右 630*810 ASSY ﾜｲﾔｰ 630*810 1 1

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°右 630*810 ASSY ﾜｲﾔｰｷｬｯﾌﾟ 1 1

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°右 630*810 ASSY ﾜｲﾔｰｶﾞｲﾄﾞ 1 0

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°右 630*810 ASSY 立体ﾜｲﾔｰｶﾞｲﾄﾞ 1 1

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°右 630*810 ASSY ﾀｲﾗｯﾌﾟ 白 SG-150 1 0

7 1 MP40121L17-00 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°左 630*810 ASSY ｹ ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷ回転止溶接(0度） 1 1

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°左 630*810 ASSY ﾌﾞﾚｰｷﾚﾊﾞｰ CAR220 1 1

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°左 630*810 ASSY ﾜｲﾔｰ 630*810 1 1

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°左 630*810 ASSY ﾜｲﾔｰｷｬｯﾌﾟ 1 1

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°左 630*810 ASSY ﾜｲﾔｰｶﾞｲﾄﾞ 1 0

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°左 630*810 ASSY 立体ﾜｲﾔｰｶﾞｲﾄﾞ 1 1

7 1 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷSH 0°左 630*810 ASSY ﾀｲﾗｯﾌﾟ 白 SG-150 1 0

7 2 MP11600-0R-00 ﾚﾊﾞｰ大 右（下付け時） ASSY ｹ ﾌﾞﾚｰｷﾚﾊﾞｰ本体 R 1 1 左右の概念はﾚﾊﾞｰ下付け時が基本

7 2 ﾚﾊﾞｰ大 右（下付け時） ASSY M5X20ｱﾌﾟｾｯﾄﾎﾞﾙﾄ 黒 1 1

7 2 ﾚﾊﾞｰ大 右（下付け時） ASSY ﾌﾞﾚｰｷﾚﾊﾞｰ固定金具 1 1 図は右側になります。

7 2 ﾚﾊﾞｰ大 右（下付け時） ASSY M5丸Wφ9×t1.0 黒 1 1

7 2 ﾚﾊﾞｰ大 右（下付け時） ASSY M5ﾅｯﾄ 黒 1 1

7 2 MP11600-0L-00 ﾚﾊﾞｰ大 左（下付け時） ASSY ｹ ﾌﾞﾚｰｷﾚﾊﾞｰ本体 L 1 1

7 2 ﾚﾊﾞｰ大 左（下付け時） ASSY M5X20ｱﾌﾟｾｯﾄﾎﾞﾙﾄ 黒 1 1

7 2 ﾚﾊﾞｰ大 左（下付け時） ASSY ﾌﾞﾚｰｷﾚﾊﾞｰ固定金具 1 1

7 2 ﾚﾊﾞｰ大 左（下付け時） ASSY M5丸Wφ9×t1.0 黒 1 1

7 2 ﾚﾊﾞｰ大 左（下付け時） ASSY M5ﾅｯﾄ 黒 1 1

7 3 MP40126-17 ﾜｲﾔｰ L630*810 ｹ ﾜｲﾔｰ 630*810 1 2

7 3 ﾜｲﾔｰ L630*810 ﾜｲﾔｰｷｬｯﾌﾟ 1 2

7 4 MP40140-00-00 ﾜｲﾔｰｷｬｯﾌﾟ ｾｯﾄ 20ｹ入り ｾｯﾄ ﾜｲﾔｰｷｬｯﾌﾟ 20 2

7 5 MP40132 立体用ﾜｲﾔｰｶﾞｲﾄﾞ 2ヶｾｯﾄ ｾｯﾄ 立体ﾜｲﾔｰｶﾞｲﾄﾞ 2 2

7 MP40180R00-00 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷ本体のみ　右　0度 ｹ ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷ回転止溶接(0度） 1 1

MP40180L00-00 ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷ本体のみ　左　0度 ｹ ﾄﾞﾗﾑﾌﾞﾚｰｷ回転止溶接(0度） 1 1

SKT-5_220225 10/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

8 1 MP40019-0A-01 20SPUTDP ﾄﾞﾗﾑ用車輪一式（細ﾊｲﾎﾟﾘ、ﾌﾟﾗﾊﾝ） ｹ 20SPUTDP 1 2

8 2 MP5B011/2WA-1 車軸固定用 ﾜｯｼｬｰ ｹ 車軸ﾜｯｼｬｰ 1 2

8 2 MP5B011/2WA-2 車軸固定用 ﾜｯｼｬｰ 1袋 ｾｯﾄ 車軸ﾜｯｼｬｰ 10

8 2 MP5B011/2WA-3 車軸固定用 ﾜｯｼｬｰ 5袋 ｾｯﾄ 車軸ﾜｯｼｬｰ 50

8 3 MP5B001/2SW-1 車軸固定用 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ ｹ 車軸用SW 1 2

8 3 MP5B001/2SW-2 車軸固定用 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 1袋 ｾｯﾄ 車軸用SW 10

8 3 MP5B001/2SW-3 車軸固定用 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 5袋 ｾｯﾄ 車軸用SW 50

8 4 MP5B021/2NA-1 車軸固定用 ﾅｯﾄ ｹ 車軸ﾅｯﾄ 1 2

8 4 MP5B021/2NA-2 車軸固定用 ﾅｯﾄ 1袋 ｾｯﾄ 車軸ﾅｯﾄ 10

8 4 MP5B021/2NA-3 車軸固定用 ﾅｯﾄ 5袋 ｾｯﾄ 車軸ﾅｯﾄ 50

MP40141-20-00 20ｲﾝﾁTﾎｲｰﾙ ｹ 20Tﾎｲｰﾙ 1 2

MP42917-00-00 ﾊｲﾎﾟﾘﾏｰﾀｲﾔ　20*1 ｹ ﾊｲﾎﾟﾘﾏｰﾀｲﾔ 1 2

8 9 MP41010 20"ﾌﾟﾗｽﾁｯｸﾊﾝﾄﾞﾘﾑ黒ｿﾌﾄ ASSY ｹ 20ｲﾝﾁ ﾌﾟﾗﾊﾝﾄﾞﾘﾑ 1 2

8 9 20"ﾌﾟﾗｽﾁｯｸﾊﾝﾄﾞﾘﾑ黒ｿﾌﾄ ASSY ﾅﾍﾞﾎﾞﾙﾄ M5*16 UCP 4 4

8 9 20"ﾌﾟﾗｽﾁｯｸﾊﾝﾄﾞﾘﾑ黒ｿﾌﾄ ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M5 φ8.0*5.2*1.5 GB93-87 4 4

8 9 20"ﾌﾟﾗｽﾁｯｸﾊﾝﾄﾞﾘﾑ黒ｿﾌﾄ ASSY 袋ﾅｯﾄ GB923 4 4

SKT-5_220225 11/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025



ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第3版適応
※発注時は商品コードをご記載ください。

分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

9 1 MP10017 ｷｬｽﾀｰﾗｯｸ（ﾎﾙﾀﾞｰ）樹脂φ25 ｔ-3 2個入 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟφ25x19.5用,黒,PE 2 2

9 1 MP10017-50-00 ｷｬｽﾀｰﾗｯｸ（ﾎﾙﾀﾞｰ）樹脂φ25 ｔ-3 50個入 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟφ25x19.5用,黒,PE 50

9 2 ｱｰﾑｶﾊﾞｰ交換 ｹ 1 2 部品のみの出荷対応不可  ﾒｰｶｰ修理　非課税　送料別途

9 3 ｶﾞｽｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ交換 ｹ 1 2 部品のみの出荷対応不可  ﾒｰｶｰ修理　非課税　送料別途

10 1 MP11718 MiKiｼｰﾙ 銀色 1ｾｯﾄ=5枚 GF00007 ｾｯﾄ MiKiｼｰﾙ 5 2

10 2 MP11711-PC-00 挟み込み注意ｼｰﾙ10枚綴り(GZ03504) ｾｯﾄ ｼｰﾙ 挟み込み注意 10 1 2021年8月より切り替え

MP11711  挟み込み注意ｼｰﾙ 1ｾｯﾄ=10枚 GZ01097  ｾｯﾄ  ｼｰﾙ 挟み込み注意 10 1

10 3 MP11731 ｼﾞｮｲﾝﾄ注意ｼｰﾙ 1ｾｯﾄ=18枚 GZ00905 ｾｯﾄ ｼﾞｮｲﾝﾄ用ｼｰﾙ 18 1

MP11769-10-00 SKT-5/6足のせ禁止ｼｰﾙ　10枚綴り ｾｯﾄ SKT-5/6足のせ禁止ｼｰﾙ 10 2 12.04より　ﾘｱのｱｰﾑｶﾊﾞｰに添付

MP11770-05-00 SKT-5/6段差時注意ﾀｸﾞ　5枚 ｾｯﾄ SKT-5/6段差時注意ﾀｸﾞ 5 1 12.04より　手押しﾊﾝﾄﾞﾙへ取付

SKT-5/6段差時注意ﾀｸﾞ　5枚 結束ﾊﾞﾝﾄﾞ 5 1

SKT-5_220225 12/12 ｺｰﾄﾞﾘｽ22025


